

Aug. 1. 4/1864.

Holozvár jul. 30. 1864.

K 513/462

Hedves barátom!

Hes' vagy három héttel ez előtt küldtem fel Gyulaihoz intézet
más küldeni valómmal együtt egy ó-kelely ballada
(Szilágyi és Hagymási) töredékét a "Koscovú" fiama"
ra. Nem kétszéltem, hogy Gyulai közlötse veled. Ki"
váncsi voltam rá, érdememnek tartásol-e a kiadásra.
De fe' dali nem válasszolt, se a nyilt postában nem
látok semmit felöle.

Oly rég óta ígértem Thaly Viséki énekeinek bírála"
tát, hogy finse frégyenlem már említeni is. De an"
nyira sul vagyok teshelve fárasztó, lélekölő gépies
könyvtári munkával, hogy nem tudtam máig néhány
napos felekezési bírálat összeállítására. Jegyzese."
im hieszen hevernek. Igen sok mondani valóm volna
e gyűjteményre. Thaly a régi magyar nyomtatott
költői művekkel seljességgel nem ismeri; proesztárs
régi toltárainkat, a Carionales (melyet Muzseummal
az Akademiánál ajándéltban meglüldött) soha sem
látta; a Csoma-codex után elrontva közöl több
eneket, melyek nyomtatásban helyesen vannah kiadva,
Ráhozát, Tolyomist (kinch cancioját Diószegi ista)

lesz könyvtáránd hűsével nem csak mechanice, ha,
nem jellemileg is foglalkozni. Majd megismerem
a XV. századi, költészet, képzőművészet, érdekesebb
részét nyomtatványok rövid ismertetésével. Ha sikerül
egy dolgoznom, hogy lapomba elfogadható legyenek.
Majd meglátjuk.

Nem jön-e be Erdélybe a m. városi helyi gyűlésre?
Bizony semmi jobbat nem tehetnél, mint ha e
jó alkalmas háználva a paksi papból egy pár levele
a felely föld birtokai között menekülnél. Soha a
felelyeket megismerni jobb alkalom nem lehetne.
A felely föld értelmisége bizonyosan mind együtt
létezik, úgy az erdélyi magyarság lelke; a magyar
országi vendégek részére gondoskodva lesz, hogy a
felely földet minden irányban bejárhatják stb.
Én ha csak lehet, hi nem maradok M. Városi helyi
nél, hol míg mások természetbúvárkodnak, én a Te-
lelyi könyvtár, s a mi sokkal nevezetesebb, az i-
degenek előtt eddig soha meg nem nyitott s nekem
hívéseseleg megnyitástani ígért Teleki család
nyomtatvány leveleiről hűsével közelebbi búvárkodni.
Arconban ha frissen kérték vesek finán.

csíánmal, fizesésemből, mely ha többetke volna is el-
kelne, erre a tudományos mulasságra, semmis sem fra-
kafszasol; Rátsól a "Füzénelmi Emlék" 4-dik
füzetéire - melynek kéziratát aug. 20-án küldöm
fel hozzá, - a kézirat átadásakor fizesendő 100 for
sem frámishasol pontosan; mert ez lehet hogy később
ékezik, mint sem nehem, a Teletti levélvár kedvéért,
indulnom kellene: azért bízodalmasan kélek, hogy
a Slohariba dolgozandó ezilkeim rovására legy frive,
ha körülményeik engedék, aug 10-dikéig postán 40
fras küldem; oly felséssel, hogy ha ez őzreger
december végeig le nem dolgozom: tartozásomat
január 1-jén postán legskiveb közfonesem mellet
megtérítem. Bízot lehetek, hogy egy napos sem fogok
vele késni.

Ez unalmas levél után fogad magam és nőm re-
széről magad, kedves nő és családod részére leg-
frivebb jó kívánásainkat, s örvendezek meg
csak engem, hanem egész Erdélyt a hírel, hogy
Erdély nemzeti ünnepein jelen leszek. - Hisz el
hogy Csaba királyfi minjára nagyobb kedvet imo
mihelyt Attila uródit ősi fészkeiben frinról frin-
re látod. - Sedig Csaba királyfi nem csak a fréhegy
hanem mindnyájan ohajára várjuk.
Isten minden jóval aljon meg! igaz barátod
Károly